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Egyszerű többség 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 
községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 
együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya folytatja a Versenyképes 
Járások Programot. 
 
A Versenyképes Járások Program megvalósításának kérdéseiről szóló 1446/2024. (XII. 30.) 
Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) értelmében a Programot a közigazgatási 
és területfejlesztési miniszter (a továbbiakban: miniszter) irányítja, a Program forrását a 2026. 
évben is a XXV. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium fejezet, 10. Fejezeti kezelésű 
előirányzatok cím, 8. Területfejlesztési Alap biztosítja. 
 
A Program kiemelt célja továbbra is az, hogy a járások szempontjából jelentős, több település 
helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő fejlesztések 
támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, megteremtse a 
párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös céljaikat minél 
hatékonyabban valósítsák meg. 
 
A Program a 2026. évben is a 2023. évben az egy főre jutó GDP európai uniós átlag 120 %-át 
el nem érő hazai régiók járásaiban található települési önkormányzatok és ezen települési 
önkormányzatoknak a jogi személyiséggel rendelkező társulásai számára kiindulásként az 
alábbiak szerint biztosít pénzügyi forrást: 
 

- járásonként 500 millió Ft, amennyiben a járás székhelye megyei jogú város, 
- járásonként 250 millió Ft az összes többi járás esetében. 

 
Ez országosan mindösszesen 49,75 milliárd Ft értékben teszi lehetővé a fejlesztési igényeken 
alapuló támogatási igények vonatkozásában költségvetési támogatások nyújtását. 
 
A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. A támogatás 
maximális mértéke a fejlesztés elszámolható költségeinek legfeljebb 100%-a. A támogatás 
járásonkénti maximális összege az adott járás forráskeretével megegyező összeg. 
 
A hivatkozott Korm. határozat 4. pontjának megfelelően továbbra is az alábbi célterületekre 
vonatkozóan nyújtható be fejlesztési igény, majd az előminősítési eljárást követően annak 
alapján támogatási igény: 
 
A. Térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése 
B. Térségi közszolgáltatások fejlesztése 
C. Térségi gazdaságfejlesztés 
D. Településüzemeltetés 
 
A támogatott tevékenység megvalósítására 24 hónap áll rendelkezésre. A fenntartási időszak 
eszközbeszerzésre irányuló támogatott tevékenység esetén 3 évig, építési tevékenységet, 



beruházást, felújítást, ingatlanvásárlást tartalmazó támogatott tevékenység esetén 5 évig 
tart annak megvalósításától számítva. Működési típusú, valamint tervezésre és rendezvény 
szervezésére irányuló támogatás esetén fenntartási időszak nem kerül megállapításra. 
A fenntartási időszak végéig a támogatott tevékenység eredményeként létrehozott vagyon 
csak a támogató előzetes jóváhagyásával és a támogató döntése alapján a fenntartási, és 
egyéb kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe vagy más 
használatába, illetve terhelhető meg. 
 
A Program keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok tervezett konzorciumi 
együttműködésükre alapozva vagy jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati 
társulásként, valamint már létrejött konzorciumban nyújthatnak be. A tervezett konzorciumi 
együttműködést egybehangzó szándéknyilatkozattal kell igazolni. 
 
Fejlesztési igényt legalább három települést érintő fejlesztés támogatása céljából legalább 
három települési önkormányzat együtt nyújthat be az előzőek szerint azzal, hogy a 
konzorciumban annak tagjaként társulás is részt vehet.  
Amennyiben egy járásban háromnál kevesebb település található, az adott járáshoz tartozó 
települési önkormányzatok együtt is nyújthatnak be fejlesztési igényt.  
Ha a fejlesztési igény szerinti tevékenység helyszíne nem áll a társulás, illetve a konzorcium 
vagy a társulás valamely tagjának tulajdonában vagy kizárólagos használatában és a tulajdon 
megszerzése nem része a fejlesztési igénynek, illetve, ha a fejlesztési igény olyan 
tevékenységet érint, amelynek ellátását valamely – a társulástól, illetve a társulás vagy a 
konzorcium valamely tagjától különböző – szerv (a továbbiakban: érintett jogalany) 
jogszabályba foglalt kijelölés alapján végzi, akkor a fejlesztési igény szerinti tevékenység az 
érintett jogalannyal kötött együttműködési megállapodás, illetve szerződés keretében, vagy 
annak hozzájárulásával valósítható meg. 
 
Amennyiben az adott járást érintően a 2025. év első félévi felhívás alapján a járási keret 
kétszerese mértékéig kerültek benyújtásra fejlesztési igények és új fejlesztési igény 
benyújtására irányuló szándékot egyetlen települési önkormányzat vagy társulás sem jelez a 
járás tekintetében területileg illetékes főispán részére, továbbá a 2025. évi első félévi felhívás 
alapján benyújtott fejlesztési igényét az azt benyújtó konzorcium vagy társulás módosítani 
sem kívánja, úgy a Járási Fejlesztési Fórum a jelen Felhívást követően dönthet arról, hogy a 
benyújtott fejlesztési igényeket változtatás nélkül támogatásra javasolja. 
 
Ha a Járási Fejlesztési Fórum 2025. november 24-ig nem tesz javaslatot, úgy a főispán a 
Rendelet 17. §-a szerint jár el. 
 
Amennyiben az adott járást érintően a 2025. évi első félévi felhívás alapján a járási keret 
kétszerese mértékéig fejlesztési igények nem kerültek benyújtásra vagy egyéb okból az 
szükségessé válik, úgy új vagy módosított fejlesztési igények 2025. november 3. és 10. között 
tölthetőek fel a támogató által biztosított informatikai felületre. 
 
A benyújtott új, illetve a módosított fejlesztési igényeket a Járási Fejlesztési Fórum tárgyalja 
meg, és a fejlesztési igények tekintetében javaslatot tesz a miniszternek azok támogatására, 
valamint az egyes fejlesztési igények támogatásának mértékére vonatkozóan legkésőbb 2025. 
november 24-ig a támogató által biztosított informatikai felületen keresztül. 



A területileg illetékes főispán 2025. december 2-ig értesíti a fejlesztési igények benyújtóit, 
hogy – a járási keretek mértékéig – mely fejlesztési igények tölthetők fel támogatási igényként 
a támogató által biztosított informatikai felületre. 
 

A támogatási igények feltöltésére 2025. december 3. és 19. között lesz lehetőség. 
 

A támogatási igényeket formai és tartalmi szempontból a támogató bírálja el. A támogatási 
döntést a miniszter mérlegelési joga alapján hozza meg és döntéséről tájékoztatja a Rendelet 
szerinti jogosultat. A támogatói okiratok kiadását és a támogatás folyósítását a Magyar 
Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) végzi. A Kincstár a támogatás összegét előleg 
formájában a támogatói okirat elfogadását követően utalja át a költségvetési támogatás 
kedvezményezettje számára. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 133/2025. (IV.4.) határozata 
alapján a Közgyűlés döntött a 2025. évi Versenyképes Járások Program keretében kilenc 
darab fejlesztési igény benyújtásáról 500.330.000 Ft összköltségben, 100%-os támogatási 
intenzitású vissza nem térítendő költségvetési támogatásra.  
 
Tolna Vármegyei Kormányhivatal főispánja 2025. május 26-án kelt levelében arról tájékoztatta 
Önkormányzatunkat, hogy dr. Navracsics Tibor Közigazgatási és Területfejlesztési Miniszter 6 
db fejlesztési igényt támogatott összesen bruttó 270.330.000,- Ft összegben. Három darab 
fejlesztési igény tartaléklistára került. Ezek a következők: 

1. Zöldfelületek karbantartásához kapcsolódó eszközbeszerzés  
fejlesztési igény: gépjármű és egyéb eszközök beszerzése  

2. Garay-élménypince átalakítása, funkcióbővítése  
fejlesztési igény: különösen épületgépészeti fejlesztés, konyhatechnológia fejlesztése 
továbbá rendezvénytér és konyha átalakítása  

3. Polgármesteri Hivatal közterület felügyelete infrastrukturális feltételeinek javítása  
fejlesztési igény: különösen korszerű térfigyelő kamerák kiépítése, telepítése, 
gépjárműbeszerzés 

 
Az előzetesen lefolytatott egyeztetésekre tekintettel a „Zöldfelületek karbantartásához 
kapcsolódó eszközbeszerzés” fejlesztési igény módosítással, míg a „Sötétvölgyi Gyermektábor 
felújítása” új igényként került meghatározásra a 2026. évi Versenyképes Járások Program 
keretében: 
 

1. Sötétvölgyi Gyermektábor felújítása 

fejlesztési igény: különösen közműfejlesztés (villany, víz, szennyvíz); vizesblokk 

megújítása, lakóegységek felújítása, étkező korszerűsítése 

2. Zöldfelületek karbantartásához kapcsolódó eszközbeszerzés 

fejlesztési igény: különösen minirakodó, kosaras teherautó, billenőplatós 
kistehergépjármű beszerzése  

 
A fejlesztési igényeket részletesen az 1. számú melléklet tartalmazza. 
 
A fejlesztéseket alátámasztó árajánlatok bekérése folyamatban van, de a felhívás megjelenése 
és a benyújtási határidő közötti idő rövidsége miatt a teljeskörű felmérés még nem történt 



meg, így most még nem lehetséges a műszaki tartalom véglegesítése. A támogatási igény 
feltöltéséhez már rendelkezésre fognak állni a pontos, részletes adatok. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának szándéka, hogy Szálka Község 
Önkormányzatával, valamint Sióagárd Község Önkormányzatával konzorciumi 
együttműködésre lépjen mindkét fejlesztési igény esetében. 
 
Tájékoztatjuk Tisztelt Közgyűlést, hogy a Járáson belül más települések részéről is érkezhet 
megkeresés konzorciumi együttműködés kialakítására saját fejlesztési igényeik benyújtása 
kapcsán. Megyeszékhelyként elkötelezettek vagyunk abban, hogy a pályázati célokkal 
összhangban minél több térségi fejlesztés tudjon megvalósulni, ezért kérjük a Közgyűlést, hogy 
hatalmazza fel a polgármestert a határozathozatalt követően, a járáson belüli települések 
önkormányzatától érkezett további szándéknyilatkozatok aláírására a Közgyűlés utólagos 
tájékoztatása mellett. 
 

Az előterjesztés mellékletét képezi: 
 

- 1. sz. melléklet: fejlesztési igények 

- 2. sz. melléklet: 2 db szándéknyilatkozat 
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 
 

Szekszárd, 2025. november 5. 

Berlinger Attila József 
                                                                                                              polgármester  



Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  

…./2025. (….) határozata  
a 2026. évi Versenyképes Járások Program keretében fejlesztési igények benyújtására 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a 2026. 
évi Versenyképes Járások Program keretében fejlesztési igények benyújtására” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 

 
1. dönt a 2026. évi Versenyképes Járások Program keretében a határozat 1. számú 

melléklete szerinti fejlesztési igények benyújtásáról 250.000.000 Ft, azaz 
kettőszázötvenmillió forint összköltségben, 100 %-os támogatási intenzitású vissza 
nem térintendő költségvetési támogatásra. A program keretében előleg lehívására 
100%-os mértékben van lehetőség. 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
 

2. dönt a 2026. évi Versenyképes Járások Program keretében benyújtásra kerülő 

fejlesztési igényekhez szükséges, a határozat 2. számú mellékletét képező 

szándéknyilatkozatok elfogadásáról. 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 
3. felkéri a Polgármesteri Hivatalt a fejlesztési igények határidőben történő elkészítésre, 

a szükséges intézkedések megtételére és az igények benyújtására. 

 

Határidő: 2025. november 10. 
Felelős: dr. Biró Gyula aljegyző  
 

4. felhatalmazza a polgármestert a szándéknyilatkozatok, valamint a fejlesztési 

igényekkel kapcsolatos dokumentumok és jognyilatkozatok aláírására. 

 

Határidő: 2025. november 10. 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 
5. felhatalmazza a polgármestert a határozathozatalt követően, a járáson belüli 

települések önkormányzatától érkezett további szándéknyilatkozatok aláírására a 
Közgyűlés utólagos tájékoztatása mellett. 

 
Határidő: 2025. november 10. 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 
 



6. felkéri a polgármestert a támogatott fejlesztési igények esetében a végleges 
támogatási igények Közgyűlés elé terjesztésre. 

 
Határidő: 2025. december 19.  
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 


